

• TRENDS TO FOLLOW

Educație: 40.000 de studenți autohtoni beneficiază de programe de studiu în UE

Data: 29 februarie 2024

Sursa: <https://www.bursa.ro/educatie-40000-de-studenti-autohtoni-beneficiaza-de-programe-de-studiu-in-ue-63800258>

La dezbateră "Viitorul educației în România", desfășurată la Casa de Cultură a Studenților din București, la care au participat studenți, alături de reprezentanți ai unor ministere, ai mediului universitar și de business, sociologi, analiști financiari au fost abordate probleme legate de principiile care trebuie să guverneze domeniul educației din România, de la educația formală la educația non-formală, informală, ca și chestiuni referitoare la provocările viitorului în domeniu, la tipurile de educație, la curriculum, la finanțarea educației și la accesul neîngrădit la o formă de învățământ.

Potrivit organizatorilor, cele mai recente date arată că, în România, la fiecare 1.000 de persoane cu vârste cuprinse între 20 și 29 de ani, există 46,2 absolvenți de învățământ superior (ISCED 5-8), comparativ cu 61,9 în medie la nivelul UE. În același timp, rata abandonului școlar în țara noastră este de 16%, cea mai mare din întreaga Uniune Europeană, iar 41,5% dintre copii se află în risc de sărăcie sau excluziune socială.

Peste 900 de studenți s-au înscris în taberele de iarnă organizate de Ministerul Familiei

Data: 25 februarie 2024

Sursa: <https://www.brasov.net/peste-900-de-studenti-s-au-inscris-in-taberele-de-iarna-organizate-de-ministerul-familiei-tinerii-au-petrecut-vacanta-si-in-judetul-brasov/>

900 de studenți români au avut parte de o vacanță gratuită în taberele studențești organizate de ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse. Acest nou program s-a desfășurat în două serii a câte cinci nopți fiecare, în perioada 10 – 15 februarie și 18 – 23 februarie, iar în vacanțe s-au înscris tineri care urmează cursurile unei universități din România.

Pe lângă activități de socializare, studenții au beneficiat de activități educative precum cursuri de dezvoltare personală, orientare școlară și profesională, ateliere de antreprenoriat și fonduri europene.

Te gândești pentru prima dată să accesezi fonduri europene? Îți explicăm la Stup pașii!

Data: 19 februarie 2024

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/33471/te-gandesti-pentru-prima-data-sa-accesezi-fonduri-europene-iti-explicam-la-stup-pasii>

Ce vei afla în acest workshop:

- ✓ Cum să accesezi bani pentru afaceri sociale sau inovatoare
- ✓ Cum să identifici sursele de finanțare nerambursabilă pentru afacerea ta
- ✓ Care sunt oportunitățile viitoare anunțate. Ne uităm peste primele condiții de finanțare anunțate
- ✓ Îți împărtășim lecțiile învățate de antreprenori la început de drum care și-au deschis afacerile cu fonduri europene

Sprijin pentru firmele care angajează tineri

Data: 21 februarie 2024

Sursa:

<https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/comunicare/comunicate-de-presa/7194-cp-sprijin-angajari-tineri-21022024>

Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă este un obiectiv prioritar pentru Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. Sunt în desfășurare, prin Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, măsuri de sprijin pentru angajatorii care încadrează tineri:

SUBVENȚII

Acestea se acordă angajatorilor care angajează:

- tineri absolvenți de învățământ – 2.250lei/lună, timp de 12 luni
- tineri NEET – 2.250lei/lună, timp de 12 luni
- tineri cu risc de marginalizare socială cu care s-au încheiat contracte de solidaritate – 2.392 de lei (4xISR/Indicatorul Social de Referință). Sprijinul se acordă pentru minimum 1 an și pentru maximum 3 ani.

UCENICIA LA LOCUL DE MUNCĂ

- Suma acordată angajatorilor – 2.250 lei/lună; banii se dau pe durata contractului de ucenicie în funcție de nivelul de calificare.

STAGIILE PROFESIONALE

- 2.250 lei/lună pe durata contractului de stagiu de 6 luni pentru absolvenții de învățământ superior.
- Se acordă sprijin pentru angajatori și pentru stimularea încadrării elevilor și studenților pe perioada vacanțelor. Subvenția este de 50% din valoarea indicatorului social de referință, pentru maximum 60 de zile.

ISR este în momentul de față la valoarea de 598 de lei. Potrivit legii, valoarea indicatorului social de referință (ISR) se actualizează din oficiu în data de 1 martie a fiecărui an cu rata medie anuală a inflației din anul precedent.

”Tânăr NEET” este persoana cu vârsta cuprinsă între 16 ani și până la împlinirea vârstei de 30 de ani, care nu are loc de muncă, nu urmează o formă de învățământ și nu participă la activități de formare profesională.

Prime pentru tinerii care se angajează

Data: 16 februarie 2024

Sursa:

<https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/comunicare/comunicate-de-presa/7190-20240216-cp-prime-tineri>

Ministerul Muncii și Solidarității sociale acordă, prin Agenția Națională de Ocupare a Forței de Muncă, stimulente tinerilor care se angajează.

Prima de activare - 1.000 lei pentru angajare minimum 3 luni pentru tinerii șomeri neindemnizați care își găsesc un loc de muncă;

Prima de inserție - 1.794 (3xISR) lei pentru absolvenții din evidențele ANOFM care își găsesc un loc de muncă în termen de 60 de zile de la absolvire. Se acordă jumătate din primă la angajare, jumătate după 12 luni;

Prime de mobilitate:

→de încadrare - maximum 55 lei/zi, timp de 12 luni, pentru tinerii care se încadrează în muncă la o distanță mai mare de 15 km de domiciliu;

→de instalare -12.500 lei pentru tinerii care își schimbă domiciliul pentru că și-au găsit un loc de muncă la o distanță mai mare de 50 km de domiciliu;

→de relocare - 900 lei/lună, timp de 36 luni: pentru acoperirea a 75% din cheltuielile de locuire, dar nu mai mult de 900 de lei, pentru tinerii care își schimbă domiciliul pentru că și-au găsit un loc de muncă la o distanță mai mare de 50 km de domiciliu;